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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

442 93,6 93,6 93,6
30 6,4 6,4 100,0

472 100,0 100,0

cargo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deputado
2 Senador
Total

418 88,6 88,6 88,6
54 11,4 11,4 100,0

472 100,0 100,0

part1 Partido pelo qual foi eleito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PFL
3 PSDB
4 PPR
5 PT
6 PP
7 PDT
8 PTB
9 Outros partidos
Total

104 22,0 22,0 22,0
76 16,1 16,1 38,1
57 12,1 12,1 50,2
44 9,3 9,3 59,5
50 10,6 10,6 70,1
31 6,6 6,6 76,7
33 7,0 7,0 83,7
30 6,4 6,4 90,0
47 10,0 10,0 100,0

472 100,0 100,0
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part2 Partido atual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PFL
3 PSDB
4 PPR
5 PT
6 PP
7 PDT
8 PTB
9 Outros partidos
Total

102 21,6 21,6 21,6
79 16,7 16,7 38,3
59 12,5 12,5 50,8
43 9,1 9,1 60,0
51 10,8 10,8 70,8
32 6,8 6,8 77,5
30 6,4 6,4 83,9
31 6,6 6,6 90,5
45 9,5 9,5 100,0

472 100,0 100,0

fili Contando seu partido atual, a quantos outros partidos já foi filiado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
Total

Omisso Sistema
Total

245 51,9 52,0 52,0
145 30,7 30,8 82,8

60 12,7 12,7 95,5
17 3,6 3,6 99,2

4 ,8 ,8 100,0
471 99,8 100,0

1 ,2
472 100,0

p1 Na sua opinião, os presidentes da república devem ou não ter o direito de concorrer à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é a favor que o 
atual presidente já tenha 
direito de di
2 Sim, porém, só o 
próximo presidente terá o 
direito a reeleiç
3 Não, é contra a 
reeleição do presidente 
sempre
4 Não, apenas contra o 
direito do atual 
presidente disputar a
5 Não sabe se deve ou 
não ter o direito de 
concorrer à reeleiç
Total

232 49,2 49,2 49,2

99 21,0 21,0 70,1

100 21,2 21,2 91,3

17 3,6 3,6 94,9

24 5,1 5,1 100,0

472 100,0 100,0
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p2 Na sua opinião, o voto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar 
obrigatório
2 Deve ser facultativo
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

212 44,9 44,9 44,9

247 52,3 52,3 97,2
5 1,1 1,1 98,3
8 1,7 1,7 100,0

472 100,0 100,0

p3 Sobre o sistema eleitoral, o(a) sr(a) é favorável:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O voto proporcional 
puro, como o vigente
2 O voto distrital puro
3 O voto distrital misto
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

141 29,9 29,9 29,9

24 5,1 5,1 35,0
297 62,9 63,1 98,1

9 1,9 1,9 100,0
471 99,8 100,0

1 ,2
472 100,0

p4 Na sua opinião o número de representantes de cada estado no Congresso deve passar a ser 
proporcional ao número de eleitores em cada estado ou deve continuar como é hoje ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve passar a ser 
proporcional
2 Deve continuar como é 
hoje
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

257 54,4 54,6 54,6

157 33,3 33,3 87,9

51 10,8 10,8 98,7
6 1,3 1,3 100,0

471 99,8 100,0
1 ,2

472 100,0

p5 O(a) sr(a) é a favor ou contra a proposta do governo de retirar temas da constituição para 
que possam ser regulamentados por lei?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é a favor
2 É contra
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Depende do tema
Total

312 66,1 66,1 66,1
117 24,8 24,8 90,9

6 1,3 1,3 92,2
12 2,5 2,5 94,7
25 5,3 5,3 100,0

472 100,0 100,0
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p7 O(a) sr(a) concorda ou discorda que a imagem do Congresso é de parlamentares 
fisiologistas que não trabalham?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

267 56,6 56,7 56,7
177 37,5 37,6 94,3

24 5,1 5,1 99,4
3 ,6 ,6 100,0

471 99,8 100,0
1 ,2

472 100,0

p9 Em relação ao monopólio da União no setor de petróleo, que posição o(a) sr(a) defende:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A manutenção do 
monopólio da união 
exatamente como está 
defi
2 A redução do alcance 
do monopólio da união 
nesse setor
3 A extinção por 
completo do monopólio 
no setor de petróleo
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Abrir para iniciativa 
privada
Total

Omisso Sistema
Total

144 30,5 30,6 30,6

195 41,3 41,5 72,1

95 20,1 20,2 92,3

30 6,4 6,4 98,7
3 ,6 ,6 99,4
3 ,6 ,6 100,0

470 99,6 100,0
2 ,4

472 100,0
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p10 E em relação ao monopólio da união no setor de telecomunicações, o(a) sr(a) defende:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A manutenção do 
monopólio da união 
exatamente como está 
defi
2 A redução do alcance 
do monopólio da união 
nesse setor
3 A extinção por 
completo do monopólio 
no setor de telecomunic
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Abrir parte do 
monopólio para a 
concorrência do setor 
privad
Total

Omisso Sistema
Total

129 27,3 27,4 27,4

207 43,9 44,0 71,5

105 22,2 22,3 93,8

21 4,4 4,5 98,3
4 ,8 ,9 99,1
4 ,8 ,9 100,0

470 99,6 100,0
2 ,4

472 100,0

p11a O(a) sr(a) é a favor ou contra a entrada do capital estrangeiro no setor de 
exploração do petróleo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

343 72,7 74,6 74,6
102 21,6 22,2 96,7

15 3,2 3,3 100,0
460 97,5 100,0

12 2,5
472 100,0

p11b O(a) sr(a) é a favor ou contra a entrada do capital estrangeiro no setor de 
exploração do petróleo.E no setor de telecomunicações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

341 72,2 74,1 74,1
104 22,0 22,6 96,7

15 3,2 3,3 100,0
460 97,5 100,0

12 2,5
472 100,0
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p12 Na sua opinião, as empresas nacionais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Devem ter privilégios 
em relação às indústrias 
estrangeiras
2 Devem competir de 
igual para igual
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

162 34,3 34,5 34,5

277 58,7 59,1 93,6

26 5,5 5,5 99,1
4 ,8 ,9 100,0

469 99,4 100,0
3 ,6

472 100,0

p13a Atualmente a Constituição garante a todos os trabalhadores o direito á aposentadoria por 
idade - 65 anos para o homem e 60 anos para a mulher - ou por tempo de serviço - 35 anos para o 

homem e 30 anos para a mulher. Na sua opinião a aposentadoria deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ficar exatamente como 
está definida hoje pela 
Constituição,
2 Ser estabelecida apenas 
por idade, obedecidos os 
atuais limi

3 Ser estabelecida apenas 
por tempo de serviço, 
respeitados os
4 O(a) sr(a) defenderá 
alguma outra fórmula
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

175 37,1 37,4 37,4

66 14,0 14,1 51,5

38 8,1 8,1 59,6

160 33,9 34,2 93,8

29 6,1 6,2 100,0
468 99,2 100,0

4 ,8
472 100,0

p14 O(a) sr(a) é a favor que a estabilidade do funcionalismo público:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fique como está
2 Seja quebrada em 
algumas situações
3 Deixe de existir
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

136 28,8 29,1 29,1
249 52,8 53,3 82,4

70 14,8 15,0 97,4
12 2,5 2,6 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0
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p15 Caso a descriminação do aborto venha a ser discutida pelo Congresso, o(a) sr(a) defenderá que 
a lei:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continue como está, 
permitindo a interrupção 
da gravidez ape
2 Que o aborto seja 
permitido em mais 
situações especiais
3 Que o aborto deixe de 
ser crime em qualquer 
caso
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Deve ser definido 
através de plebiscito
7 É totalmente contra o 
aborto
Total

Omisso Sistema
Total

214 45,3 45,4 45,4

114 24,2 24,2 69,6

84 17,8 17,8 87,5

21 4,4 4,5 91,9
31 6,6 6,6 98,5

4 ,8 ,8 99,4

3 ,6 ,6 100,0

471 99,8 100,0
1 ,2

472 100,0

p17 Caso a discussão sobre a pena de morte seja colocada em pauta, o(a) sr(a) defenderá:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A permanência do veto 
à pena de morte como é 
hoje
2 A eliminação do veto à 
pena de morte
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

351 74,4 74,7 74,7

98 20,8 20,9 95,5

21 4,4 4,5 100,0
470 99,6 100,0

2 ,4
472 100,0

p19 O(a) sr(a) é a favor ou contra que fumar maconha deixe de ser crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

118 25,0 25,2 25,2
281 59,5 60,0 85,3

27 5,7 5,8 91,0
42 8,9 9,0 100,0

468 99,2 100,0
4 ,8

472 100,0
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p20 Na sua opinião, deveria existir alguma forma de censura para TV e cinema ou deve continuar 
como está hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
3 Outras respostas
4 Não sabe
5 Deveria existir controles 
por parte da própria 
sociedade
6 Os próprios meios de 
comunicação devem fazer 
censura
Total

Omisso Sistema
Total

205 43,4 43,5 43,5
210 44,5 44,6 88,1

15 3,2 3,2 91,3
7 1,5 1,5 92,8

13 2,8 2,8 95,5

21 4,4 4,5 100,0

471 99,8 100,0
1 ,2

472 100,0

p22 Na sua opinião, as minorias étnicas e sexuais estão bem representadas no Congresso ou 
precisariam estar melhor representadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, estão bem 
representadas
2 Não, precisariam estar 
melhor representadas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

193 40,9 41,7 41,7

155 32,8 33,5 75,2

28 5,9 6,0 81,2
87 18,4 18,8 100,0

463 98,1 100,0
9 1,9

472 100,0

p23 Na sua opinião, o casamento de homossexuais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar proibido

2 Deve ser reconhecido 
legalmente
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

311 65,9 66,2 66,2

80 16,9 17,0 83,2

18 3,8 3,8 87,0
61 12,9 13,0 100,0

470 99,6 100,0
2 ,4

472 100,0
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p24 Na sua opinião, as terras indígenas devem ser:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ampliadas
2 Diminuidas
3 Mantidas nas 
dimensões em que se 
encontram hoje
4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Discutir caso a caso/ 
deve ser recensada
8 Redimensionadas em 
função da população 
indígena
10 Delimitação das áreas/ 
demarcação das áreas

Total
Omisso Sistema
Total

19 4,0 4,1 4,1
173 36,7 37,0 41,0
176 37,3 37,6 78,6

23 4,9 4,9 83,5
37 7,8 7,9 91,5
17 3,6 3,6 95,1

17 3,6 3,6 98,7

6 1,3 1,3 100,0

468 99,2 100,0
4 ,8

472 100,0

p25 Com qual destas frases o(a) sr(a) concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum trabalhador 
deve ser proibido de fazer 
greve
2 Apenas os que 
trabalham em setores 
essenciais devem ser proi

3 Todos os trabalhadores 
devem ser proibidos de 
fazer greve

4 Outras respostas
5 Não sabe
6 Favorável, desde que os 
setores essenciais 
funcionem
Total

Omisso Sistema
Total

131 27,8 27,9 27,9

301 63,8 64,2 92,1

18 3,8 3,8 95,9

13 2,8 2,8 98,7
1 ,2 ,2 98,9
5 1,1 1,1 100,0

469 99,4 100,0
3 ,6

472 100,0

Page 9



p26 Economicamente, o(a) sr(a) se define como sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Liberal
2 Neo-liberal
3 Social-democrata
4 Socialista
5 Comunista
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

109 23,1 23,4 23,4
19 4,0 4,1 27,5

213 45,1 45,7 73,2
79 16,7 17,0 90,1
11 2,3 2,4 92,5
25 5,3 5,4 97,9
10 2,1 2,1 100,0

466 98,7 100,0
6 1,3

472 100,0

p27 Politicamente, o(a) sr(a) se define como sendo de:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

15 3,2 3,2 3,2
34 7,2 7,3 10,5

133 28,2 28,5 39,0
175 37,1 37,5 76,4

77 16,3 16,5 92,9
23 4,9 4,9 97,9
10 2,1 2,1 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0

p28a Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 6,1 6,2 6,2
66 14,0 14,1 20,3

108 22,9 23,0 43,3
190 40,3 40,5 83,8

3 ,6 ,6 84,4
52 11,0 11,1 95,5
21 4,4 4,5 100,0

469 99,4 100,0
3 ,6

472 100,0
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p28b Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PFL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

195 41,3 41,6 41,6
123 26,1 26,2 67,8

84 17,8 17,9 85,7
7 1,5 1,5 87,2

49 10,4 10,4 97,7
11 2,3 2,3 100,0

469 99,4 100,0
3 ,6

472 100,0

p28c Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PMDB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

38 8,1 8,1 8,1
72 15,3 15,4 23,6

197 41,7 42,2 65,7
98 20,8 21,0 86,7
50 10,6 10,7 97,4
12 2,5 2,6 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0

p28d Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
4 ,8 ,9 1,1

42 8,9 9,0 10,0
359 76,1 76,7 86,8

52 11,0 11,1 97,9
10 2,1 2,1 100,0

468 99,2 100,0
4 ,8

472 100,0
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p28e Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PTB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

137 29,0 29,5 29,5
93 19,7 20,0 49,5

127 26,9 27,3 76,8
35 7,4 7,5 84,3

1 ,2 ,2 84,5
58 12,3 12,5 97,0
14 3,0 3,0 100,0

465 98,5 100,0
7 1,5

472 100,0

p28f Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

167 35,4 35,8 35,8
101 21,4 21,7 57,5
114 24,2 24,5 82,0

4 ,8 ,9 82,8
56 11,9 12,0 94,8
24 5,1 5,2 100,0

466 98,7 100,0
6 1,3

472 100,0

p28g Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PDT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,8 ,9 ,9
5 1,1 1,1 1,9

28 5,9 6,0 7,9
272 57,6 58,2 66,2

85 18,0 18,2 84,4
55 11,7 11,8 96,1
18 3,8 3,9 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0
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p28h Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PPR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

240 50,8 51,6 51,6
98 20,8 21,1 72,7
54 11,4 11,6 84,3

5 1,1 1,1 85,4
1 ,2 ,2 85,6

53 11,2 11,4 97,0
14 3,0 3,0 100,0

465 98,5 100,0
7 1,5

472 100,0

p28i Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PSB?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,7 1,7 1,7
6 1,3 1,3 3,0

19 4,0 4,1 7,1
134 28,4 28,7 35,8
225 47,7 48,2 83,9

56 11,9 12,0 95,9
19 4,0 4,1 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0

p28j Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PP?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
2 Centro-direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

127 26,9 27,2 27,2
92 19,5 19,7 46,9

144 30,5 30,8 77,7
22 4,7 4,7 82,4

7 1,5 1,5 83,9
57 12,1 12,2 96,1
18 3,8 3,9 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0
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p28l Dentro desse mesmo espectro político, como o(a) Sr(a) define os seguintes partidos: E 
quanto ao PC do B?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Direita
3 Centro
4 Centro-esquerda
5 Esquerda
6 Outras respostas
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,4 ,4 ,4
5 1,1 1,1 1,5

28 5,9 6,0 7,5
366 77,5 78,2 85,7

54 11,4 11,5 97,2
13 2,8 2,8 100,0

468 99,2 100,0
4 ,8

472 100,0

escola Para terminar, o(a) sr(a) poderia me dizer qual é o seu grau de instrução?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

10 2,1 2,1 2,1
63 13,3 13,5 15,7

393 83,3 84,3 100,0
466 98,7 100,0

6 1,3
472 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21
22
24
25
26
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,4
3 ,6 ,6 1,1
2 ,4 ,4 1,5
1 ,2 ,2 1,7
2 ,4 ,4 2,1
2 ,4 ,4 2,6
2 ,4 ,4 3,0

10 2,1 2,1 5,1
2 ,4 ,4 5,6
2 ,4 ,4 6,0
8 1,7 1,7 7,7
6 1,3 1,3 9,0

10 2,1 2,1 11,1
17 3,6 3,6 14,8
12 2,5 2,6 17,3
17 3,6 3,6 21,0
13 2,8 2,8 23,8

8 1,7 1,7 25,5
16 3,4 3,4 28,9
17 3,6 3,6 32,5
19 4,0 4,1 36,6
16 3,4 3,4 40,0
10 2,1 2,1 42,2
12 2,5 2,6 44,8
17 3,6 3,6 48,4
27 5,7 5,8 54,2
22 4,7 4,7 58,9
18 3,8 3,9 62,7
22 4,7 4,7 67,5
13 2,8 2,8 70,2
22 4,7 4,7 74,9
18 3,8 3,9 78,8
13 2,8 2,8 81,6

6 1,3 1,3 82,9
12 2,5 2,6 85,4

7 1,5 1,5 86,9
10 2,1 2,1 89,1

1 ,2 ,2 89,3
4 ,8 ,9 90,1
6 1,3 1,3 91,4
5 1,1 1,1 92,5

12 2,5 2,6 95,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

65
66
67
68
69
71
72
73
75
76
77
80
Total

Omisso Sistema
Total

12 2,5 2,6 95,1
3 ,6 ,6 95,7
5 1,1 1,1 96,8
5 1,1 1,1 97,9
2 ,4 ,4 98,3
1 ,2 ,2 98,5
2 ,4 ,4 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

467 98,9 100,0
5 1,1

472 100,0
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